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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO 
ESTADO DE MATO GROSSO. 

PRIMEIRO: Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 
09:00, reuniu-se o Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado de Mato Grosso, em sessão 

extraordinária, realizada de forma virtual https://youtube.com/live/CC99Fq5LzLQ?feature=share 
conforme disposição do artigo 30 do Regimento Interno do Conselho Superior da Defensoria Pública, aprovado 

nos termos da Resolução n°. 92/2017 de 13 de dezembro de 2017. 
 

SEGUNDO: A sessão foi presidida pela Dra. Maria Luziane Ribeiro de Castro, Presidente do Conselho Superior, 

informou a inexistência de matéria sujeita a sigilo, nos termos regimentais, declarando formalmente instalada 
a 4ª Reunião Extraordinária do Conselho Superior. A Presidente, Dra. Maria Luziane Ribeiro de Castro 

– Presidente do Conselho Superior declarou aberta a sessão, verificou o quórum regimental e confirmou a 
presença dos seguintes conselheirosDr. Rogério Borges Freitas – Primeiro Subdefensor Público-Geral e 

Conselheiro Nato, Dra. Maria Cecília Alves da Cunha – Segunda Subdefensora Pública-Geral e Conselheira 

Nata, Dr. Carlos Eduardo Roika Júnior – Corregedor-Geral e Conselheiro Nato ausente sendo representado 
pela Exma. Helyodora Carolyne Almeida Bento, Dr. Claudiney Serrou dos Santos – Conselheiro, Dr. Juliano 

Botelho de Araújo – Conselheiro,  Dra. Jacqueline Gevizier Rodrigues Ciscato – Conselheira, Dra. Paula Ferreira 
Fernandes – Conselheira, Dr. Júlio Vicente Andrade Diniz – Conselheiro, Dr. Leandro Fabris Neto – Conselheiro, 

Dra. Laysa Bitencourt Pereira – Conselheira, Dr. Vinicius William Ishy Fuzaro – Conselheiro, Dra. Janaina Yumi 

Osaki – Presidente da AMDEP. Ausentes de forma justificada, o Conselheiro Dr. Vinicius Fuzaro e  Dr. Getúlio 
Pedroso da Costa Ribeiro – Ouvidor-Geral e Conselheiro 

 

TERCEIRO: A Presidente saudou os presentes e desejou uma reunião produtiva. Destacou que diversas 

regiões já estavam em clima de carnaval e desejou bom trabalho aos presentes. Foram registradas as 
seguintes manifestações iniciais: Rogério Borges Freitas limitou-se a cumprimentar os presentes. Dra. Maria 

Cecília Alves da Cunha agradeceu a presença de todos. Dra. Helyodora Bento, manifestou desejo de retorno 
para casa e que a reunião fosse breve. Todas as conselheiras e conselheiros saudaram a todos e desejaram 

uma profícua reunião: Dr. Claudiney Serrou dos Santos – Conselheiro, Dr. Juliano Botelho de Araújo – 
Conselheiro,  Dra. Jacqueline Gevizier Rodrigues Ciscato – Conselheira, Dra. Paula Ferreira Fernandes – 

Conselheira, Dr. Júlio Vicente Andrade Diniz – Conselheiro, Dr. Leandro Fabris Neto – Conselheiro, Dra. Laysa 

Bitencourt Pereira – Conselheira. Registros completos na gravação da sessão acessível pelo link 
https://youtube.com/live/CC99Fq5LzLQ?feature=share 

QUARTO:  PROCEDIMENTOS PARA CONHECIMENTO: Não foram analisados nenhum processo para 
conhecimento. 

QUINTO: Aprovação da ata 3ª Sessão Ordinária de 2025, realizada virtualmente, as atas foram 

previamente enviadas para apreciação por intermédio do e-mail Institucional as (aos) conselheiras (os). 
Não houve qualquer apontamento ou solicitação de correção por parte das (os) nobres conselheiras(os). Após 

considerações aprovadas as atas das sessões Extraordinária de Posse de 2025 e da 2ª Sessão Ordinária de 

2025. 

 

PROCEDIMENTOS PARA JULGAMENTO SEM RELATORIA:  

SEXTO: 1º. SEI 2025.0.000002833-9. Assunto: Edital de Remoção n.º 001/2025/DPG, publicado 

no Diário Oficial nº 28.938, de 13/02/2025. Lista de inscritos(as), conforme a Portaria nº 
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049/2025/DPG, publicada no Diário Oficial nº 28.938, de 25/02/2025. Interessado: Defensoria 
Pública-Geral. A Presidente informou sobre o Edital de Remoção nº 01/2025-DPG, publicado no Diário Oficial, 

tratando das listas de inscritos. Passada as considerações a conselheira, Dra. Maria Cecília Alves da Cunha 
explicou o procedimento de homologação e destacou que o prazo final seria às 18h do mesmo dia. Foram 

apresentadas as inscrições para as seguintes defensorias: 14ª Defensoria – Núcleo Civil de Segunda Instância: 

Dr. Hércules da Silva Gaíva, Dr. Anderson Cássio Costa Ourives  e Dra. Silvia Maria Ferreira. 15ª 
Defensoria – Núcleo Civil de Segunda Instância: Dr. Hércules da Silva Gaíva, Dr. Anderson Cássio 
Costa Ourives e Dra. Silvia Maria Ferreira. 13ª Defensoria – Núcleo Criminal de Segunda Instância: 

• Dra. Silvia Maria Ferreira. A Conselheira Dra. Maria Cecília Alves da Cunha pontuou que a inscrição da Dra. 

Silvia Maria Ferreira não preenchia os requisitos, por não pertencer à mesma classe, e votou pela homologação 
apenas dos demais candidatos. A proposta foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros, homologando-

se a lista sem a inclusão da Dra. Silvia Maria Ferreira. Citada  lei Complementar nº 146, de 29 de dezembro 
de 2003, que dispõe sobre a Lei Orgânica da Defensoria Pública do Estado de Mato Grosso, estabelece os 

requisitos para remoção de Defensores Públicos. De acordo com o artigo 57 dessa lei, a remoção pode ocorrer 

por permuta, por motivo de saúde ou no interesse da Administração. Além disso, é necessário que o Defensor 
Público tenha cumprido o estágio probatório e esteja em efetivo exercício na classe especifica do 

Edital de Remoção nº 01/2025-DPG, publicado pela Defensoria Pública do Estado de Mato Grosso, os requisitos 
estabelecidos incluem:Art. 56 “A remoção de Defensor Público, de um órgão de atuação para outro, 

somente poderá ocorrer dentro da mesma instância jurisdicional de atuação e será...” :(Nova 
redação dada ao artigo pela LC 608/18) 

DECISÃO:“O CONSELHO SUPERIOR, POR UNANIMIDADE, PERANTE A 4ª SESSÃO COLEGIADA 
VIRTUAL EXTRAORDINÁRIA DE 2025, HOMOLOGOU O EDITAL Nº 001/2025/DPG, PUBLICADO 

NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO (D.O.E) Nº 28.938, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025, 

CONDICIONANDO A HOMOLOGAÇÃO À AUSÊNCIA DE INTERPOSIÇÃO DE IMPUGNAÇÕES, ATÉ O 
FINAL DO PRAZO, FIXADO PARA O DIA 28 DE FEVEREIRO DE 2025, ÀS 18H. RESSALTE-SE QUE 

PELOS PRESENTES FOI INDEFERIDA A INSCRIÇÃO REALIZADA PELA DEFENSORA PÚBLICA, DRA. 
SÍLVIA MARIA FERREIRA, EM RAZÃO DA AUSÊNCIA DO PREENCHIMENTO DO REQUISITO DE 

ADMISSIBILIDADE ESTABELECIDO NO ARTIGO 56[i] DA LEI COMPLEMENTAR Nº 146/03.DESSA 
FORMA, HOMOLOGOU-SE PARCIALMENTE A LISTA DE INSCRITOS (AS) REFERENTE À REMOÇÃO 

VOLUNTÁRIA, SENDO DEFERIDAS AS INSCRIÇÕES DOS DEMAIS DEFENSORES PÚBLICOS DE 

SEGUNDA INSTÂNCIA INSCRITOS: DR. HÉRCULES DA SILVA, GAHYVA E DR. ANDERSON CÁSSIO 
COSTA OURIVES, CONFORME A PORTARIA Nº 049/2025/DPG, PUBLICADA NO D.O.E Nº 28.938, 

DE 25 DE FEVEREIRO DE 2025. OS AUTOS DEVERÃO SER ENCAMINHADOS AO GABINETE DA 
EXMA. SEGUNDA SUBDEFENSORA-GERAL PARA CONTINUIDADE DO TRÂMITE.” 

COMUNICAÇÕES FINAIS: Registros completos na gravação da sessão acessível pelo link 
https://youtube.com/live/CC99Fq5LzLQ?feature=share 

A Presidente, Dra. Maria Luziane Ribeiro de Castro – Presidente do Conselho Superior agradeceu a única pauta, 

e desejou: “um bom carnaval para quem é de carnaval ou um bom retiro para quem é de retiro, ou seja, 

aproveitem quem não estiver de plantão, esses dias de descanso ou de festividades. Agradeceu aos 
conselheiros e conselheiras. Lembrando, que sobre a eleição dia 21 de março, será necessario deliberar se a 

eleição a gente faz presencial deliberaraemos no grupo de WhatsApp para poder definir com relação a isso. 
No dia 21 informou aos pares  que estará retornando do mutirão em Água Boa. Explicou, que a sessão vai ser 

conduzida pelo Dr. Rogério ou pela Dra Maria Cecília. O Conselheiro, Dr. Rogério Borges Freitas – Primeiro 

Subdefensor Público-Geral e Conselheiro Nato, manifestou-se: Sra. Presidente, só para desejar bom final de 
semana e bom feriado para todos que gostam dessa festa.  Dra. Maria Cecília Alves da Cunha – Segunda 

Subdefensora Pública-Geral e Conselheira Nata, na sequencia desejou Boa sexta para todo mundo, bom 
feriado. Dra. Helyodora Carolyne Almeida Bento, Corregedora Geral em exercicio, desejou um Bom dia a todos 
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e bom feriado. Doutora Jacqueline. Também, desejou bom dia a todos. Gratidao pela sessão extraordinária 
que faz de fato as nossas promoções. E não mais para quem vai festar desejopu a todos uma ótima sexta-

feira e um bom feriado, um bom descanso para todos. Dr. Claudiney Serrou dos Santos – Conselheiro, Dr. 
Juliano Botelho de Araújo – Conselheiro,  Dra. Jacqueline Gevizier Rodrigues Ciscato – Conselheira, Dra. Paula 

Ferreira Fernandes – Conselheira, Um excelente dia. Que todos tenhamos um bom dia e um bom feriado e 

cuidem-se todos neste carnaval.Dr. Júlio Vicente Andrade Diniz – Conselheiro, Boa sexta-feira e bom carnaval. 
Vamos torcer para a nossa mangueira ser campeã de novo. Dr. Leandro Fabris Neto – Conselheiro, Dra. Laysa 

Bitencourt Pereira – Conselheira, Dr. Vinicius William Ishy Fuzaro – Conselheiro, Dra. Janaina Yumi Osaki – 
Presidente da AMDEP. Nada mais havendo a tratar, a Presidente do Conselho Superior declarou encerrada 

a sessão às dez horas e cinquenta minutos. Eu, Ana Cecília Bicudo Salomão, Secretária do Conselho 

Superior, lavrei a presente ata, a qual segue assinada pela presidente após aprovação e disponível no site 
para consulta pública. Registros completos destas comunicações finais podem ser verificados por meu da 
transcrição e gravação no canal institucional. 

Maria Luziane Ribeiro de Castro 

Presidente do Conselho Superior 
Defensora Pública-Geral 
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